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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DOZE
DE JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia doze do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan, Ângelo
Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constatada a ausência do Ver. Flávio
Duarte que está de licença médica para tratamento de saúde. Após composição da Mesa, o Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
ata da Sessão Ordinária do dia 06/06/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário foi aprovada
por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não
houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura
simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na
Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES:
1)Requerimento nº 51/2023 de iniciativa coletiva que requer informações sobre a manutenção dos veículos da
frota da Secretaria Municipal de Saúde e sobre o cumprimento do Termo de Ajustamento de Conduta nº 01/2020
(Inquérito Civil nº 06.2018.00001431-0); 2)Requerimento nº 49/2023 de autoria do Ver.Marcinho Souza que
requer Moção de Pesar aos familiares de Geoseppe Gomes de Almeida; 3)Requerimento nº 38/2023 de autoria
do Ver.Marcinho Souza que requer Moção de Pesar aos familiares de João Gonçalves da Cruz Moraes;
4)Requerimento nº 39/2023 de autoria do Ver.Marcinho Souza que requer Moção de Pesar aos familiares de
Paulino Acosta Ajala; 5)Requerimento nº 52/2023 de autoria do Ver.João do Posto que requer Moção de Pesar
para a família De Alencar de Freitas Sedden.." 6)Indicação 181/2023 dos Vereadores: Marcinho Souza , Abilio
Vaneli e Carlos Henrique. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:
Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização de um estudo técnico junto a equipe de
pedreiros para executar o rebaixamento da via ou a construção de uma canaleta na rua Antúrio em frente à casa
de nº 470, próximo ao antigo prédio onde funcionava a unidade de saúde do Jorge Ritz situado no bairro Vila
Bela; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita a Secretaria de Assistência Social, que tome providências para
disponibilizar um abrigo para as pessoas em situação de rua, devido a frente fria que se aproximou recentemente
em nosso município. Apoiando a iniciativa, os demais membros da "Comissão do Idoso", Vereadoras Adriana
Nabhan e e Prof.ª Marly Nogueira se somaram a proposição; Ver. João do Posto: 1) Reitera a Secretaria de
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Obras, o pedido para que seja dada ordem de serviço a equipe competente, no sentido de efetuarem um mutirão
de limpeza no Bairro Piracema; Ver. Vilmar Vendruscolo: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a recuperação e
reforma da ponte que dá acesso a Fazenda do Laranjal, a Fazenda do Manoel e outras oito fazendas localizadas
naquela região, em razão das queixas dos produtores rurais daquela região que estão tendo dificuldades de
transportar aquilo que produzem; Ver.ª Adriana Nabhan : 1)Solicita ao Secretário de Assistência Social, um
levantamento detalhado pela equipe responsável da quantidade de profissionais da classe dos assistentes
sociais que tem no nosso município. A fim de futuramente, solicitarmos a implantação do piso nacional salarial
dessa categoria conforme o projeto de lei nº 41/2021 que já tramita nas comissões da Câmara de Deputados
Federais; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretaria de Saúde, a contratação de um farmacêutico para
atender o posto de Saúde Totó de Araújo durante o período vespertino, uma vez que a ausência desse
profissional no período da tarde, gera um transtorno aos pacientes que atualmente não possuem a liberdade de
escolha do melhor período que terão disponível para obter os medicamentos que necessitam e somente podem
recebê-los durante o período matutino. GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema
de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante
permuta, os seguintes Vereadores: Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo, William Meira, Zanon Lamunier,
Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Jefferson Aislan, João do Posto e
Marcinho Souza. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes matérias
que foram aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Emenda a Lei Orgânica Nº 01/2023(2ª Votação) de autoria
dos Vereadores Abilio Vaneli, Prof.ª Marly Nogueira, Jefferson Aislan. e William Meira que acresce o inciso XIII
ao art. 209 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências; Aprovado após ampla discussão;
2)Requerimento nº 51/2023 de autoria coletiva. Aprovado após ampla discussão; 3)Requerimento nº 49/2023 de
autoria do Ver. Marcinho Souza. Os vereadores Adriana Nabhan e Carlos Henrique somaram ao pedido;
4)Requerimento nº 38/2023 de autoria do Ver.Marcinho Souza; 5)Requerimento nº 39/2023 de autoria do Ver.
Marcinho Souza que requer Moção de Pesar. O Ver. Jefferson Aislan somou a este pedido; 6)Requerimento nº
52/2023 de autoria do Ver. João do Posto; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Marcinho Souza se inscreveu
para a Palavra Livre onde em seu discurso fez um convite para que a população compareça a uma série de
eventos que ocorrerão no sábado e fez breves comentários a fatos atinentes ao seu mandato, por fim o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 19 de
Junho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata
para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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